

Молодцы!

ТВОРЧЕСТВО И СЕРДЕЧНОСТЬ

**Волонтёрский отряд «Доброволец» СтГАУ –
дважды победитель проекта «Я – Россия!»**

18 марта в Ставрополе наградили победителей конкурса селфи-роликов «Я – Россия». Видеоролик волонтерского отряда «Доброволец» СтГАУ назван лучшим в номинации «За творчество и сердечность».

В полупораминутной записи – кадры о тех, кто ежедневно трудится на благо своей страны: врачи, учителя, студенты, спортсмены... «Каждый в отдельности вносит свой вклад в развитие и процветание любимой Родины, но только вместе мы – Россия!» – объясняют задумку добровольцы.

По условиям проекта успешным активистам предоставили уникальную возможность – взять интервью у телеведущих программы «Утро России» Елены Ландер и Владислава Завьялова. А также принять участие в фотосессии для медиаальбома «Я – Россия».

Кроме того, ребята завоевали диплом от «ГТРК Ставрополье» за победу в викторине «Мой Ставрополь», где жюри проверяло знания по истории родного города.

Ирина ПОГОРЕЛОВА

